
 

Verksamhetsberättelse 2025 
Det gångna året har i stora delar präglats av kontinuitet och stabilitet i Svenska Kyrkans 
Unga i Växjö stifts verksamhet. Mycket har fungerat som vanligt när det gäller mötesformer, 
arrangemang och det löpande arbetet i distriktet. Samtidigt har vi tydligt kunnat se ett ökat 
intresse för vår verksamhet, med fler deltagare på flera av våra arrangemang och ett växande 
engagemang i distriktet. 

Särskilt glädjande är att vi åter kunnat genomföra både fördjupningsdygn och mitterminsmöte, 
arrangemang som varit efterfrågade under en längre tid. Även vintermötet har fortsatt att utvecklas 
starkt, med en mycket tydlig ökning i antal deltagare över de senaste åren. Detta visar på en levande 
rörelse där gemenskap, tro och engagemang fortsatt står i centrum. 

Verksamheten har burits av ett stort ideellt arbete från styrelse, kommittéer, funktionärer och 
engagerade medlemmar. Tillsammans har de möjliggjort ett år präglat av ansvarstagande, samarbete 
och framtidstro. Sammanfattningsvis har 2025 varit ett år där stabil grund förenats med tydlig tillväxt i 
intresse och deltagande, vilket ger goda förutsättningar för distriktets fortsatta utveckling. 

Distriktsstyrelsen föreslår årsmötet besluta   
att​ anta verksamhetsberättelsen för Svenska Kyrkans Unga i Växjö stift för 2025 och lägga denna 
till handlingarna med den ändringen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Verksamhetsberättelse 2025 

Demokrati och ledning 
Under året har följande personer suttit i distriktsstyrelsen: 
Ordförande: Gustav Spång - SKU Alvesta  

Förste vice orrdförande: Elina Kharazmi - SKUFFE, Jönköping 
Andra vice ordförande: Ella Brunot Granath - SKURÅ, RyssbyÅby 
 
Ledamöter: 
Elina Kharazmi - SKUFFE, Jönköping 
Ella Bruno Granath - SKURÅ, Ryssby-Åby 
Isak Ahlqvist - SKUFFE, Jönköping 
Anna Gustafsson - Blå Jungfrun, Oskarshamn 
Stina Klingstedt - Blå Jungfrun, Oskarshamn 
Linus Jarl Ågrem - SKU Värnamo 
 
Suppleanter: 
Vilma Ekvall - SKUB, Bankeryd 
Melissa Wagenius -  Blå Jungfrun, Oskarshamn 
 
Distriktsstyrelsen har under 2025 haft 11 protokollförda möten.  

Arbetsutskottet 
Arbetsutskottet är en egen grupp inom distriktsstyrelsen. Arbetsutskottet beslutar i frågor som inte 
kan vänta tills nästa styrelsemöte.  
Arbetsutskottet har under 2025 bestått av:  
 
Gustav Spång, Ordförande 
Elina Kharazmi, Vice Ordförande 
Ella Bruno-Granath, Vice Ordförande 
Linus Jarl Ågren, ledamot  
 
Arbetsutskottet har under 2025 haft fyra protokollförda möten.  

 



 

Grupper 
Kommunikationsgrupp 
Den huvudsakliga uppgiften för Kommunikationsgruppen är att uppdatera hemsidan samt 
arbeta med att få Svenska Kyrkans Unga i Växjö stift att synas i olika sammanhang. 
Kommunikationen sker främst via sociala medier.  
Det beslutades även att styrelsen skulle ha en person som är huvudansvarig för sociala medier.  

Kommunikationsgruppen har under 2025 bestått av:  
Anna Gustafsson och Melissa Wagenius 

Huvudansvarig för sociala medier under 2025 har varit:  
Anna Gustafsson 

Pressansvarig 
Den pressansvariges roll är att ha den främsta kontakten utåt med media och göra eventuella 
uttalanden.  
Pressansvarig under 2025 har varit:  
Gustav Spång.  

Internationell kontaktperson 
Den internationella kontaktpersonen har som ansvar att hålla kontakt med distriktets kontakter runt 
om den världsvida kyrkan.  

Internationell kontaktperson under 2025 har varit:  
Linus Jarl Ågren 

Ekonomiansvariga  
De ekonomiansvarigas roll är att under året ha extra koll på ekonomirapporter under året, samt sätta 
upp budgetförslag för kommande år. Under 2025 har arbetsutskottet haft det ekonomiska  

Utskott  
Efter Distriktsårsmötet 2025 beslutade styrelsen att ersätta Utskott 14+ och Utskott 14- med ett 
arrangemansutskott och ett medlemsutskott.  

Arrangemangsutskottet har  under 2025 har bestått av: 
Ella Bruno Granath, Anna Gustafsson, Isak Ahlqvist och Melissa Wagenius.  

Medlemsutskottet har under 2025 bestått av: 
Elina Kharazmi, Stina Klingstedt, Linus Jarl Ågren och Vilma Ekvall. 



 

Kontaktpersoner till förbundet 
Kontaktpersonerna till förbundets roll är att ha den främsta kontakten med 
förbundsstyrelsen och kansliet, för att få information som gäller både hela organisationen 
och distriktet.  
 
Kontaktpersoner till förbundet under 2025 har varit:  
Gustav Spång 

Lokalavdelningskontakter 
Under året har varje styrelsemedlem, exklusive ordförande, varit kontaktperson åt ett antal 
lokalavdelningar var. Syftet är att varje medlem då ska ha huvudansvaret för kontakten med dessa. 
Uppdelningen under 2025 har sett ut som följande:  

-​ Elina Kharazmi som kontaktperson för lokalavdelningarna Huskvarna-Hakarp, Gnosjö, 
Skillingaryd, Värnamo och Bymarken (SKUB).  

-​ Ella Bruno Granath som kontaktperson för lokalavdelningarna Cumulus Mortus, 
Oskarshamn-Blå Jungfrun, Bankeryd och Alvesta.  

-​ Isak Ahlqvist som kontaktperson för lokalavdelningarna Månsarp, Norrahammar o, 
Sandseryd och Emmaboda.  

-​ Linus Jarl Ågren som kontaktperson för lokalavdelningarna Skärstad-Ölmstad, 
Ulfsparregården (SKUFFE), Lessebo och Villstad. 

-​ Stina Klingstedt som kontaktperson för lokalavdelningarna S:t Birgitta församling, Två 
systrar församling, Ryssby-Åby (SKURÅ) och S:t Johannes församling.  

-​ Vilma Ekvall som kontaktperson för lokalavdelningarna Ljungarum, Vetlanda, Nässjö 
Pastorat och Sävsjö.  

-​ Melissa Wagenius som kontaktperson för lokalavdelningarna Lindsdal, Nybro, Pro Vero 
Växjö och Södra Öland.  

Revisorer  
Räkenskapsrevisorer  
har varit Växjö stifts räkenskapsrevisorer.  

Sakrevisor  
har varit Kajsa Andersson och Isak Folcker.  

Samarbeten, föreningar m.m  
Tallnäs 
Under 2025 har det inte varit arrangemang på Tallnäs men förhoppningen är att återkomma dit under 
2027. 



 

Allégården, Kastlösa 
Under 2024 etablerades ett nytt samarbete med Allégården, Kastlösa. Detta året, 2025, har 
flera arrangemang anordnats här och för 2026 planeras det för ytterligare samverkan med 
Allégården.  

Växjö stift 
Svenska kyrkans unga i Växjö stift har ett samarbete med Växjö stift. Samarbete innebär att  Svenska 
kyrkans unga i Växjö stift får stöd genom prästtjänsten och  konsulenttjänst samt assistentstöd. kyrkans 
unga i Växjö stift får stöd ekonomiskt av Växjö stift och stiftskansliet sköter distriktets ekonomi.  

Sankt Sigfrids folkhögskola  
Genom avtal med Sankt Sigfrids folkhögskola har Svenska kyrkans unga i Växjö stift tillgång till 
Kyrkans hus samt ett förråd.  

Årsmöten 
Distriktsårsmötet  
Distriktsårsmötet 2025 hölls den 11-13 april på Hjortsbergagårde, utanför Alvesta. En ny 
distriktsstyrelse och valberedning valdes, samt ombud till Riksårsmötet. 65 deltagare.  

Riksårsmötet  
Den 6-9 augusti hölls 2025 års riksårsmöte i Skellefteå, Luleå distrikt. Växjö var närvarande med 
ombud.  

Läger och kurser 
Under 2025 har vi sett en ökning av antalet deltagare på läger och andra arrangemang. Nya 
lokalavdelningar har startats och flera nya är på gång vilket sannolikt kommer innebära ett ännu större 
tryck på distriktets arrangemang.  

Läger- och friluftsfonden 
Inga ansökningar om bidrag har inkommit under 2025.  

Utbildningshelg 
16-17 maj 2025 hölls en kombinerad läger- och styrelseutbildning i Kyrkans hus, Växjö.  

Nattkampen 
Nattkampen anordnades under 2025 i Falköping, Skara stift. Från Växjö deltog flera lag.  

 
 



 

Minior- och juniorläger 
Kommittén för vårens läger bestod av: Oscar Skörd, Felicia Karlsson, Natalie Magnusson 
och Oliver Jarenmark.  

Kommittén för höstens läger bestod av: Gina Lindblom, Felix Lönngren, Nellie Engdahl och 
Elina Kharazmi.  

Under 2025 har vi sett ett lika stort intresse för minior- och juniorläger som under 2024. Alma 
Svensson har funnits till som stöd för kommittén i planering och genomförande.  

Vintermötet  
Den 28 december 2025- 1 januari 2026 hölls Vintermötet på Allégården, Kastlösa.  
Temat var “#Följ mig”. Under dagarna hölls föreläsningar, bibelstudier, gudstjänster, kvällsaktiviteter 
och mycket annat intressant och kul. Lägret hade 136 anmälda.  

2025 års kommitté bestod av Amelie Loftby, Emanuel Johansson, Medea Andersson och Emelie 
Jansson. Alma Svensson har funnits till som stöd för kommittén i planering och genomförande. 

Övrigt 
Under 2025 genomfördes även ett stort arbete med att ändra hur distriktets styrande dokument är 
utformade och layouten har uppdaterats för stadgar och policys samt styrelsens protokoll.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


